

मई में 48 स्पेशल ट्रेन चलाने की है प्लानिंग,

गर्मी की छुट्टियों में चल रही हैं 58 स्पेशल ट्रेन, भीड़-भाड़ से राहत

रायपुर। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के अंतर्गत छत्तीसगढ़, मध्यप्रदेश व महाराष्ट्र राज्य के प्रमुख शहरों के निवासियों के लिए 58 स्पेशल ट्रेनों की सुविधा दी जा रही है। रेल प्रशासन के द्वारा मई महीने में ट्रेनों में होने वाली भीड़-भाड़ को राहत देने के लिए 48 स्पेशल ट्रेनों के परिचालन की योजना बनाई गई है। ज़रूरत पड़ने पर इस सुविधा में विस्तार कर इस क्षेत्र के निवासियों को ग्रामीणकालीन अवकाश के दौरान अतिरिक्त सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी।

ग्रामीणकाल के दौरान ट्रेनों में होने वाली अतिरिक्त भीड़-भाड़ को नियंत्रित करने तथा छत्तीसगढ़, मध्यप्रदेश व महाराष्ट्र राज्य के प्रमुख शहरों के निवासियों जो कि



ग्रामीणकाल के दौरान परिवार के साथ देश के अन्य शहरों में छुट्टियाँ बिताने व शादी ब्याह में सम्मिलित होने के लिए जाते हैं, उनकी सुविधा के लिए 58 स्पेशल ट्रेनें चलाई जा रही हैं। ये ट्रेनें दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के अंतर्गत छत्तीसगढ़, मध्यप्रदेश व महाराष्ट्र राज्य में अवस्थित प्रमुख शहरों से सम्बलपुर, पुरी, विशाखापट्टनम, सिकंदराबाद, हैदराबाद, पटना, हटिया, रक्सौल, छपरा, जबलपुर, मदुरै आदि शहरों को जोड़ रही हैं।

अप्रैल, मई एवं जून महीने में जब स्कूलों की छुट्टियाँ शुरू होती हैं, शादी ब्याह एवं त्योहारों का भी समय होता है, ऐसे में स्टेशनों एवं ट्रेनों में यात्रियों की बहुत ज्यादा भीड़-भाड़ होती है। इन सभी को ध्यान में रखकर रेलवे

द्वारा रेलयात्रियों को सुविधा के लिए योजनबद्ध तरीके से कार्य किया जाता है। रेल यात्रियों को अधिक से अधिक कनफर्म बर्थ की सुविधा उपलब्ध कराने हेतु स्पेशल ट्रेन एवं महत्वपूर्ण ट्रेनों में अतिरिक्त कोच की सुविधा उपलब्ध कराई जाती है।

दुर्ग-छपरा व दुर्ग-पटना समर स्पेशल का गौदिया स्टेशन तक

दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के दुर्ग से छपरा एवं दुर्ग से पटना तक चलाई जा रही समर स्पेशल एक्सप्रेस का गौदिया स्टेशन तक विस्तार किया गया है। इन ट्रेनों के विस्तार से न सिर्फ महाराष्ट्र राज्य के अंतर्गत प्रमुख शहर गौदिया के निवासियों को उत्तर भारत के प्रमुख शहरों के

लिए सीधी कनेक्टिविटी मिलेगी बल्कि छत्तीसगढ़ राज्य के दुर्ग, राजनांदगाव, डोंगराढ़ के निवासियों को भी गौदिया तक आवागमन के लिए अतिरिक्त ट्रेन की सुविधा मिलेगी।

बिलासपुर से यशवंतपुर के लिए स्पेशल ट्रेन की सुविधा

दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के बिलासपुर से यशवंतपुर तक दिनांक 30 अप्रैल से 09 फरवरी के लिए समर स्पेशल ट्रेन की सुविधा दी जा रही है। इस ट्रेन के शुरू होने से बिलासपुर, भाटापारा, रायपुर, दुर्ग, राजनांदगाव, डोंगराढ़ एवं गौदिया के निवासियों को दक्षिण भारत की ओर यात्रा के लिए एक अतिरिक्त ट्रेन की सुविधा मिलेगी।

सामाजिक संगठन में एकता जरूरी: ताम्रध्वज

खम्हरिया में धूमधाम से मनाई गई तहसील स्तरीय कर्मा जयंती, तहसील साहू संघ दुर्ग ग्रामीण का आयोजन

रायपुर (ए.।)। ग्राम खम्हरिया में भव्य तहसील साहू संघ दुर्ग ग्रामीण द्वारा तहसील स्तरीय कर्मा जयंती महोत्सव समारोह ग्राम बाजार चौक खम्हरिया (धनौरा) भक्त माता कर्मा की 1008वीं जयंती के पावन अवसर पर तहसील साहू संघ दुर्ग ग्रामीण, परिक्षेत्रीय साहू संघ पुरई एवं स्थानीय साहू समाज खम्हरिया के संयुक्त तत्वाधान में भव्य तहसील स्तरीय कर्मा जयंती महोत्सव का भव्य आयोजन धूमधाम से मनाया गया।

पूर्व गृह मंत्री ताम्रध्वज साहू ने कहा कि समाज के बारे में चिंतन जरूर है। अपने कार्यों का अवलोकन करें कि हमारे समाज पिछले साल कहां था और अब कहा है। हमने पिछले साल कितने गरीबों का इलाज कराया कितने गरीब बच्चों को शिक्षा दी। उसको सोचें और आने वाले दिनों में नया लक्ष्य बनाकर कार्य करें। आगे कहा कि माता कर्मा के बताए मार्ग में समाज को चलना है। समाज का उद्देश्य यह है कि समाज की संगठन को मजबूत करना। समाज की जीतने भी बुराई है उसे दूर करना है। जिससे समाज में एक जुटता होगा और जब समाज एकजुट रहेगा तब समाज अधिक मजबूत होगा।

पूर्व मंत्री रमशीला साहू ने कहा कि जिस श्रद्धाभाव से साहू समाज ने जयंती को परंपरागत रूप से मनाते हुए आ रहे



हैं, इसे और समाज में दृढ़ करने की आवश्यकता है। इसके लिए सभी लोगों को शिक्षित होना आवश्यक है, क्योंकि इससे हमें अच्छे-बुरे, धर्म-अधर्म और निर्णय लेने की क्षमता में विकास होता है।

पूर्व अध्यक्ष हस्त शिल्प बोर्ड दीपक ताराचंद साहू ने कार्यक्रम के आयोजन के लिए ग्रामवासियों को बधाई देते हुये कहा कि जिस प्रकार माता कर्मा ने साहू समाज को एकता, त्याग, तपस्या और जीतने का मार्ग दिखाया है उसे आदर्श मानकर हमें उनके दिखाये मार्ग पर चलना चाहिए। इस आयोजन में छत्तीसगढ़ लोक कला मोर संगीत जाहूरिया ग्राम धौराभाटा की शानदार प्रस्तुति रही। समाज में उत्कृष्ट कार्य करने वाले सामाजिक महिला और पुरुषों का

सम्मान माता कर्मा की फोटो प्रेम, श्रीफल देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम के मुख्यअतिथि पूर्व गृहमंत्री पूर्व अध्यक्ष प्रदेश साहू ताम्रध्वज साहू, अध्यक्षता अध्यक्ष जिला साहू संघ दुर्ग नंदलाल साहू अतिविशिष्ट प्रकोष्ठ जिला साहू संघ दुर्ग, दीपक ताराचंद साहू पूर्व अध्यक्ष हस्तलिंग बोर्ड, राजेंद्र साहू पूर्व अध्यक्ष जिला सह. केंद्रीय बैंक मर्या. दुर्ग, लक्ष्मी यशवंत साहू, सभापति जिला पंचायत दुर्ग, खिलवन सिंह साहू, कार्यकारी अध्यक्ष प्रदेश साहू संघ संघ, राजेश साहू कार्यकारी अध्यक्ष प्रदेश साहू संघ, कृष्णा प्रसाद साहू उपाध्यक्ष जिला साहू संघ दुर्ग दिव्या कलिहारी, उपाध्यक्ष जिला साहू संघ दुर्ग यतीश साहू, समन्वयक जिला साहू

संघ दुर्ग सुनील साहूकार, लेफ्टिनेंट डिप्टी जिला साहूकार संघ, दुर्ग, दिनेश साहू अध्यक्ष तहसील साहू संघ पाटन, पोषण साहू अध्यक्ष तहसील साहू संघ दुर्ग शहर, श्यामलाल साहू अध्यक्ष तहसील साहू संघ धमधा, देवश्री साहू संयोजिका महिला प्रकोष्ठ जिला साहू संघ दुर्ग, मुकेश साहू संयोजक युवा प्रकोष्ठ जिला साहू संघ दुर्ग, सुखीराम यादव सरपंच ग्राम पंचायत खम्हरिया सहित तहसील साहू संघ के समस्त पदाधिकारी गण, सभी परिक्षेत्रीय अध्यक्ष गण तहसील साहू संघ दुर्ग ग्रामीण, परिक्षेत्रीय साहू संघ पुरई एवं स्थानीय साहू समाज खम्हरिया बड़ी उपाध्यक्ष जिला साहू संघ दुर्ग दिव्या तहसील साहू संघ दुर्ग ग्रामीण के मिडिया प्रभारी राजेंद्र साहू ने दी।

अधरिया महिला समाज सेवा समिति ने पशु-पक्षियों के लिए मटका, सकोरा और कोटना का किया वितरण

रायपुर (ए.।)। अधरिया महिला समाज सेवा समिति रायपुर द्वारा आज शीतला मंदिर डगनिया में भीषण गर्मी को देखते हुए जानवरों, चिड़िया और ज़रूरतमंद लोगों के लिए टंडे पानी की व्यवस्था की जा रही हैं। इस तारतम्य में मटका, सकोरा और कोटना वितरण की व्यवस्था की गई है। महिला समाज सेवा समिति

का जीवों के लिए पानी और पक्षियों के लिए दाना-पानी की व्यवस्था का यह छोटा सा प्रयास है। बच्चे भी कार्यक्रम के सहभागी बनकर उत्साहित थे। जीवों के प्रति दयालुता रखने के साथ आने वाले पीढ़ी को भी सभी के प्रति करुणा, दया रखने के भाव का संचार करना उद्देश्य है। इस मौके पर अधरिया महिला



महिला गुरुकुल महाविद्यालय कालीबाड़ी के छात्र-छात्राएं भी प्रमुख रूप से उपस्थित रहे। नुक़ड नाटक में बताया गया कि सिंगल यूज प्लास्टिक कैसे पर्यावरण एवं स्वास्थ्य को नुक़सान पहुंचाता है। मार्केट क्षेत्रों एवं आम नागरिकों से अपील किया गया कि प्रतिबंधित प्लास्टिक एवं सिंगल यूज प्लास्टिक का उपयोग एवं विक्रय न करें। घरों से सब्जी एवं अन्य सामग्री लेने निकलने पर हमेशा अपने साथ कपड़े से बना थैला आदि लेकर निकले। बावजूद इसके यदि

समाज सेवा समिति की अध्यक्ष मंजू पटेल ने कहा कि बच्चों को मोबाइल से दूर रखने व प्रकृति से जोड़ने इस तरह के कार्यक्रम होते रहने चाहिए। कार्यक्रम में आशा पटेल, रुक्मिणी पटेल, यामिनी पटेल, ममता पटेल, रेशमा पटेल, सुष्मा पटेल भी उपस्थित थे, नाश्ता वितरण की व्यवस्था नेतराम पटेल और नीरू पटेल द्वारा की गई।

बिजली विभाग की अदेखी, हादसे का इंतजार सिंगल यूज प्लास्टिक के विरुद्ध ग्रीन आर्मी ने की मरीन ड्राइव में नुक़ड नाटक व रावण रूपी पुतले का दहन

रायपुर (ए.।)। एक ओर प्रचारित किया जा रहा है कि शहर के मुख्य मार्गों से झुलते लटकते तार हटा लिए गए हैं व्यवस्थित हो गये हैं बिजली खंभे व तार लैकिन शहर के कई ऐसे रिहायशी इलाके हैं जहां पर ऐसे लटकते तार व गिरने की कगार पर झुके खंभे संभावित हादसे का इंतजार कर रहे हैं। शिकायतों पर बिजली विभाग कुछ करने तैयार नहीं हैं।

पुराना चंगोराभाटा, अरुण महाराज निवास के पास शीतला मंदिर के पीछे चंगोराभाटा में विगत एक साल से विद्युत तार पूरी तरह से यू आकार में लटक गया है। यह तार अखिरी होने के कारण सपोर्ट तार भी काफी दिनों से टूट चुका है। चंगोराभाटा बिजली आफिस को अनेकों बार शिकायत दर्ज की जा चुकी है, किन्तु वहां से कर्मचारी आकार देखकर केवल यह कह कर चले जाते हैं कि हेड आफिस से

रायपुर (ए.।)। ग्रीन आर्मी संस्था द्वारा मरीन ड्राइव में सिंगल यूज प्लास्टिक के विरुद्ध जनजागरूकता रैली एवं नुक़ड नाटक का आयोजन किया गया। रैली ट्रैफिक थाना से होते हुए मरीन ड्राइव पाथवे से वापस ट्रैफिक थाने में समाप्त हुई। रैली के दौरान हाथों से लिखी तख्तियाँ और बेनर लेकर चलते रहे, सिंगल यूज प्लास्टिक के विरुद्ध प्रकृति के दुश्मन तीन पाऊच, पत्नी, पॉलीथिन, नारे लगते रहे जिसे राहगीर भी दोहराते हुए सिंगल यूज प्लास्टिक का पूर्णतः बहिष्कार करते नजर आए। रैली के दौरान प्लास्टिक रूपी रावण राहगीरों का ध्यानकर्षण करता रहा।

संस्था मीडिया प्राभारी शशीकांत युदु ने बताया कि सिंगल यूज प्लास्टिक का उपयोग एक बार करने के बाद इसका दोबारा उपयोग नहीं किया जा सकता है, झिल्ली, पत्नी आदि सार्वजनिक स्थानों में बिखरकर गंदगी फैलाते हैं, पशु भी अनजाने में इसका सेवन कर लेते हैं और बीमारियों से ग्रसित होते हैं। आसानी से और सस्ते दाम में मिल जाने के फेर में लोग इसका उपयोग जरूर करते हैं



महिला गुरुकुल महाविद्यालय कालीबाड़ी के छात्र-छात्राएं भी प्रमुख रूप से उपस्थित रहे। नुक़ड नाटक में बताया गया कि सिंगल यूज प्लास्टिक कैसे पर्यावरण एवं स्वास्थ्य को नुक़सान पहुंचाता है। मार्केट क्षेत्रों एवं आम नागरिकों से अपील किया गया कि प्रतिबंधित प्लास्टिक एवं सिंगल यूज प्लास्टिक का उपयोग एवं विक्रय न करें। घरों से सब्जी एवं अन्य सामग्री लेने निकलने पर हमेशा अपने साथ कपड़े से बना थैला आदि लेकर निकले। बावजूद इसके यदि

विक्टोताओं के द्वारा सिंगल यूज प्लास्टिक का विक्रय किया जाता है तो ग्रीन आर्मी सिंगल यूज प्लास्टिक के विरुद्ध स्टिंग ऑपरेशन करके सीधे निगम अधिकारियों जानकारी सौंपेगी एवं उनके ऊपर जुर्माना की कार्यवाही निगम के द्वारा कराई जाएगी।

प्रदेश अध्यक्ष अमिताभ दुवे ने कहा कि हम सबमें सुधार की जरूरत है, जनता को भी जागरूक करना होगा और प्रशासन को भी लगातार बड़े व्यापारियों एवं उत्पादकों पर कार्यवाही करनी होगी, छोटे फुटकर व्यापारियों पर नहीं तथा यह कामयाब होगा, पूरी ग्रीन टीम इस विषय पर प्रशासन के साथ है संस्था रायपुर अध्यक्ष गुरदीप टूट्टेजा ने कहा कि पॉलीथिन का बहिष्कार कर इनसे होने वाले नुक़सान से बचा का सकता है। इसकी रोकथाम के लिए बड़े उत्पादकों पर शक्त कार्यवाही करने की जरूरत है। यह हमारे जीवन के लिए अभिशाप बन गया है। व्हाइट विंग चेरमैन रात्रि लहरी ने पूरे प्रोग्राम की विस्तृत जानकारी मीडिया को प्रदान किया एवं पॉलीथिन रूपी रावण पुतले को साथ में लेकर प्रदर्शन किया।

बिजली विभाग की अदेखी, हादसे का इंतजार

पुराना चंगोराभाटा अरुण महाराज निवास के पास लटक रहा है विद्युत तार

सिंगल यूज प्लास्टिक के विरुद्ध ग्रीन आर्मी ने की मरीन ड्राइव में नुक़ड नाटक व रावण रूपी पुतले का दहन

सिंगल यूज प्लास्टिक के विरुद्ध ग्रीन आर्मी ने की मरीन ड्राइव में नुक़ड नाटक व रावण रूपी पुतले का दहन

आरना इंटरप्राइजेस
कांठवाला वाटरप्रूफायरके विक्रेता एवं सुधारक
छत्तीसगढ़ शासन द्वारा मान्यता प्राप्त
इलेक्ट्रॉनिक तराजू एवं सीसीटीवी केमरा के विक्रेता व सुधारक
सकुलर मार्केट केम्प-2, भिलाई, न्यू जेपी रोडकेस के सामने
7828844440, 9993045122
नया बस स्टैंड, शिव मंदिर रोड, दुर्ग, 09981370285, 9302833333

आर्टिफिशियल ज्वेलरी के विक्रेता
अनुप ट्रेडर्स
सकुलर मार्केट, केम्प-2, पावर हाउस, भिलाई

प्रमोद इंटरप्राइजेस
गेंहू, चावल एवं दाल के थोक विक्रेता
लिंग रोड, केम्प-2, भिलाई-दुर्ग
फोन: 0788-2225449, 93290-13017

● जीन्स
● टी-शर्ट
● शर्ट
● ट्राउजर
भारत जींस
जवाहर मार्केट, पावर हाउस, भिलाई

BIHAR BOOT HOUSE
Jawahar Market, Power House, Bhillai 9826181183

बिग बॉस ओटीटी-3: नायरा को शो में लाने के लिए मेकर्स दे रहे हैं मोटी रकम

शिवांगी जोशी होंगी शो की सबसे महंगी कंटेस्टेंट

बिग बॉस ओटीटी-3 जल्द शुरू होने जा रहा है। इस बार एंटरटेनमेंट जगत से कई बड़े नाम इस शो का हिस्सा होंगे। कंटेस्टेंट की लिस्ट में शिवांगी जोशी का नाम भी सामने आया है। टीवी सीरियल 'ये रिश्ता क्या कहलाता है' में अक्षरा की बेटी नायरा का किरदार निभाने वाली शिवांगी को मेकर्स ने शो के लिए अप्रोच किया है।

फीस देने को तैयार हैं। शिवांगी के अलावा पंकित ठक्कर, अरहान बहल, शहजादा धामी, प्रतीक्षा होनमुखे, ठगेश, शीजान खान जैसे एक्टर के नाम सामने आए हैं। हालांकि, किसी ने भी शो में शामिल होने की बात को कन्फर्म नहीं किया है।

हालांकि, अभी एक्ट्रेस ने शो में हिस्सा लेने पर फाइनल मुहर नहीं लगाई है। मेकर्स और एक्ट्रेस के बीच पैसों को लेकर बातचीत चल रही है।

शिवांगी होंगी सबसे महंगी कंटेस्टेंट

शिवांगी जोशी अगर इस सीजन का हिस्सा बनती हैं तो वो सबसे महंगी कंटेस्टेंट होंगी। मेकर्स उन्हें शो पर लाने के लिए मोटी



इस दिन से शुरू होगा शूट

बिग बॉस ओटीटी-2 को ऑडियंस की तरफ से अच्छा रिएक्शन मिला था। टॉप-3 कंटेस्टेंट मनीषा रानी, अभिषेक मल्हान और एल्विश यादव की तिकड़ी ने खूब कंटेंट दिया। अंत में एल्विश शो के विजेता रहे। अब बिग बॉस ओटीटी-3 में भी ये टॉप 3 कंटेस्टेंट नजर आ सकते हैं। हालांकि, इनकी भूमिका क्या होगी इसकी जानकारी नहीं है। रिपोर्ट की माने तो मनीषा, एल्विश और अभिषेक कंटेस्टेंट के मेंटर होंगे। वहीं कुछ के मुताबिक यही शो के होस्ट भी होंगे। हालांकि, अभी कुछ कन्फर्म नहीं है। बिग बॉस ओटीटी-3 मई से शुरू होने जा रहा है।

अपने करियर में मैं अनदेखी-3 जैसा प्रोजेक्ट करना चाहती थी : हेली

एक्ट्रेस हेली दारूवाला, जो अपनी अगली सीरीज अनदेखी 3 की रिलीज के लिए पूरी तरह तैयार हैं, ने कहानी को रोमांचकारी बताया है। शो में हेली महत्वपूर्ण किरदार निभा रही हैं, हालांकि उन्होंने भूमिका के बारे में जानकारी को गुप्त रखा है। जिस चीज ने उन्हें इस भूमिका की ओर आकर्षित किया वह थी शो की स्क्रिप्ट और कहानी।

हेली ने कहा, अनदेखी एक बेहद लोकप्रिय शो है और मुझे सीजन 3 का हिस्सा बनकर खुशी हो रही है। टीम ने कहानी को रोमांचकारी बनाए रखने का शानदार काम किया है और यह उस तरह का प्रोजेक्ट है जिसकी मैं तलाश कर रही थी। एक्ट्रेस ने आगे कहा, जिस तरह से मेरे ट्रैक ने आकार लिया है, उससे मैं बेहद खुश हूँ और मैं 10 मई को दर्शकों द्वारा इसे देखने का इंतजार नहीं कर सकती। अनदेखी 3 10 मई को सोनी लिव पर रिलीज होगी।



फिल्मी दुनिया का जादू

राशि खन्ना का ग्रीन साड़ी में दिखा किलर अंदाज

एक्ट्रेस की दिलकश अदाओं ने फैस को बनाया दीवाना

साउथ फिल्मों की जानी मानी एक्ट्रेस राशि खन्ना अपनी ग्लैमरस अदाओं से फैस के दिलों पर राज करना बखूबी जानती हैं। सोशल मीडिया पर उनकी कातिलाना तस्वीरें तेजी से वायरल हो जाती हैं।

राशि खन्ना फिल्मों के साथ साथ सोशल मीडिया पर भी काफी मशहूर हैं। आए दिन एक्ट्रेस अपने सिजलिंग अवतार से फैस के होश उड़ाती रहती हैं। हाल ही में उन्होंने इंस्टाग्राम पर हॉट तस्वीरें शेयर की हैं, जिसे देखने के बाद आपकी सांसे थम जाएंगी।

ग्रीन कलर की साड़ी और मैचिंग ब्लाउज पहना है। लाइट मेकअप के साथ एक्ट्रेस ने

बालों को खुला छोड़ा है और किलर पोज देते दिखाई दे रही हैं।

एक्ट्रेस राशि खन्ना अपनी कातिलाना अदाओं से फैस के दिलों पर राज करने का हुनर बखूबी जानती हैं। एक्ट्रेस राशि खन्ना बॉल्ड अंदाज से फैस के दिलों पर कहर बरपाती रहती हैं। वहीं, फैस उनकी एक झलक पाने के लिए बेताब रहते हैं। राशि खन्ना अपने फैस के लिए अपने निजी और प्रोफेशनल पलों को साझा करती रहती हैं।

राशि खन्ना ने अपने फिल्मी करियर की शुरुआत साउथ इंडस्ट्री से की। एक्ट्रेस की हॉटनेस देख यूजर्स दीवाने हो गए हैं और अपनी चहेती एक्ट्रेस की तारीफ करते नहीं थक रहे हैं।



अभिनेत्री से निर्माता बनीं सामंथा, पोस्टर के साथ नई फिल्म बंगाराम का किया एलान

ऊ अंटावा गर्ल फेम सामंथा रथ प्रभु अपने 36वां जन्मदिन के खास हैं। फिल्म बंगाराम में उनका यह लुक लोगों को डरा भी रहा है और पसंद भी आ रहा है।

मौके पर उनके सभी दोस्त, रिश्तेदार सेलेब्स और फैस की लगातार शुभकामनाएं उनके सोशल मीडिया पर आ रही हैं। अपने बर्थडे को और भी खास बनाने के लिए सामंथा ने अपने फैस के लिए एक सरप्राइज दिया है। दरअसल, आज जन्मदिन के मौके पर सामंथा ने अपनी नई फिल्म की घोषणा करते हुए फिल्म का एक पोस्टर भी शेयर किया है।

सामंथा की आगामी फिल्म का नाम बंगाराम है। सामंथा रथ प्रभु ने कुछ ही घंटों पहले अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर अपनी नई फिल्म की घोषणा की है। इसके साथ ही सामंथा ने फिल्म का पोस्टर भी साझा किया है। इस पोस्टर में सामंथा का अबतक का सबसे खूबसूरत लुक दिखाई दे रहा है। इस पोस्टर में सामंथा अपने हाथ में बंदूक पकड़े हुए दिखाई दे रही हैं। उनके चेहरे पर खून के छींटे दिखाई दे रहे

हैं। इसके साथ ही सामंथा ने फिल्म का पोस्टर भी साझा किया है। इस पोस्टर में सामंथा का अबतक का सबसे खूबसूरत लुक दिखाई दे रहा है। इस पोस्टर में सामंथा अपने हाथ में बंदूक पकड़े हुए दिखाई दे रही हैं। उनके चेहरे पर खून के छींटे दिखाई दे रहे हैं। इसके साथ ही सामंथा ने फिल्म का पोस्टर भी साझा किया है। इस पोस्टर में सामंथा का अबतक का सबसे खूबसूरत लुक दिखाई दे रहा है। इस पोस्टर में सामंथा अपने हाथ में बंदूक पकड़े हुए दिखाई दे रही हैं। उनके चेहरे पर खून के छींटे दिखाई दे रहे हैं।

सामंथा की फिल्म बंगाराम का यह पोस्टर अब फैस के बीच चर्चा का विषय बन गया है। उनका यह सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। सामंथा ने कुछ ही घंटों पहले फिल्म का पोस्टर और मोशन वीडियो शेयर किया है। सामंथा ने पोस्टर को शेयर करते हुए लिखा, सुनहरा होने के लिए हर चीज का चमकदार होना जरूरी नहीं है, बंगाराम जल्द ही शुरू होगा।

फिल्म बंगाराम के पोस्टर को देखकर फैस काफी उत्साहित हो गए हैं। फैस को अभिनेत्री का यह दमदार लुक काफी पसंद आ रहा है। फैस लगातार उनके जन्मदिन के साथ ही इस लुक को लेकर भी कमेंट कर रहे हैं। एक ने लिखा है, हैप्पी बर्थ डे क्वीन, एक और फैस ने लिखा, वैरी कूल पोस्टर। एक फैस ने लिखा, बंगाराम ऑन फॉयर। एक और फैस ने लिखा, पोस्टर को देखकर तो मेरे रॉगेट खड़े हो गए। उम्मीद करता हूँ कि यह फिल्म सुपर हिट हो। फिर से एक बार हैप्पी बर्थ डे लव।

फिल्म बंगाराम के अलावा सामंथा सिटाडेल: हनी बनी सीरीज में नजर आएंगी। राज और डीके द्वारा निर्देशित इस सीरीज में सामंथा के अलावा वरुण धवन भी हैं। स्याई थ्रिलर सीरीज प्राइम वीडियो पर रिलीज की जाएगी।

दीपक तिजोरी की फिल्म टिप्सी का दमदार ट्रेलर हुआ रिलीज

10 मई 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी फिल्म

90 के दशक के फेमस हीरो दीपक तिजोरी इन दिनों अपनी फिल्म टिप्सी को लेकर छापे हुए हैं। बता दें, ये फिल्म अभिनेता के निर्देशन में बनी है। मुंबई में हुए ट्रेलर लॉन्च इवेंट के दौरान निर्देशक महेश भट्ट और पूजा भट्ट भी नजर आए।

2 मिनट 32 सेकंड के इस ट्रेलर की शुरुआत गोवा जैसे खूबसूरत शहर से होती है। जहां 5 लड़कियों का एक ग्रुप घूमने जाता है, लेकिन इन लड़कियों के लिए ये गोवा का ट्रीप आफत बन जाएगा। इसके बारे में नहीं पता था। गर्लस का ये ट्रीप उन्हें जेल की हवा खाने पर मजबूर कर देता है। ट्रेलर में दीपक तिजोरी की भी दमदार एंट्री देखने को मिलती है। जोकि एक पुलिस अफसर के किरदार में नजर आ रहे हैं। दीपक के अलावा अलंकृता सहाय, नताशा सूरी, कैनात अरोरा, नाजिया हुसैन, सोनिया बिर्जे, हरजिंदर सिंह, मनदीप कौर संधू और दानिश भट्ट नजर आ रहे हैं।

इवेंट में दीपक तिजोरी ने अपनी दोस्त पूजा और महेश भट्ट के साथ कुछ इस अंदाज में मीडिया के कैमरों में पोज दिए। इस दौरान एक्टर येलो टी-शर्ट और ब्लैक जींस में नजर आए। वहीं, महेश ब्लैक टी-शर्ट के साथ जींस और चप्पल पहने दिखाई दिए। एक्ट्रेस पूजा की बात करें तो वह इस मौके पर ऑल ब्लैक लुक में नजर आईं।

टिप्सी का निर्देशन दीपक तिजोरी ने किया है। फिल्म का निर्माण राजू चड्ढा और दीपक तिजोरी ने किया है। सना खान और अनीता शर्मा फिल्म की सह-निर्माता हैं। फिल्म को पैनोरमा स्टूडियो देशभर में रिलीज करेगा। जो 10 मई 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होने जा रही है।



चेहरे पर साबुन लगाना स्किन के लिए सही होता है या नहीं? जानें इसका प्रभाव

चेहरे को खूबसूरत बनाने के लिए लोग कई प्रयास करते हैं। ऐसे में कुछ लोग साबुन का इस्तेमाल करते हैं, लेकिन क्या आप जानते हैं, साबुन का इस्तेमाल करना सही होता है या नहीं? चेहरे पर साबुन लगाने से कुछ लोगों को नुकसान हो सकता है। ऐसे में आप कुछ उपाय कर सकते हैं। चेहरे को साफ सुथरा बनाने के लिए लोग कई तरह के फेस वॉश और साबुनों का इस्तेमाल करते हैं। लेकिन क्या आप जानते हैं, चेहरे पर सीधे साबुन का इस्तेमाल करना स्किन के लिए फायदेमंद होता है या नहीं? आइए जानते हैं इसके बारे में।

सीधे साबुन का इस्तेमाल करना चेहरे के लिए खतरनाक हो सकता है। आमतौर पर चेहरे पर साबुन लगाना सही नहीं होता है। इसका कारण है साबुन में मौजूद कठोर रसायन, जो त्वचा को रूखी और खुजलीदार बनाती है। कुछ साबुन में डिजेंट मौजूद होता है, जिससे त्वचा बेजान बनती है। साबुन का इस्तेमाल करने से त्वचा पर पिंपल्स होने की संभावना बढ़ जाती है। इसके अलावा त्वचा पर जलन और लालिमा जैसी समस्याएं होने लगती हैं। साबुन का इस्तेमाल नेचुरल स्किन को नुकसान पहुंचता है। अगर आपकी पहले से आईली स्किन है, तो ऑयल फ्री साबुन का इस्तेमाल करें।

अगर आपकी स्किन पर साबुन सूट हो जाती है, तो आप एक दिन में हल्के हाथों से एक या दो बार साबुन का इस्तेमाल कर सकते हैं। चेहरे को साबुन से धोने के बाद मॉइश्चराइजर का इस्तेमाल जरूर करें। चेहरे को चमकदार बनाने के लिए विशेष रूप से तैयार किए गए फेस वॉश का इस्तेमाल कर सकते हैं। यह त्वचा को संतुलित रखने में मदद करेंगे। इसके अलावा क्लींजिंग मिल्क और ऑयल क्लींजर का इस्तेमाल आप कर सकते हैं। ध्यान रहे कुछ लोगों को साबुन से एलर्जी हो सकती है। अगर ऐसा होता है, तो डॉक्टर की सलाह जरूर।



